
 

令和７年１月 交通・地域安全課

パートナーシップ通信(第５９号)

犯罪なく３（さん）ば運動

謹んで新春のお喜びを申し上げます。

旧年中は安全・安心まちづくりにご理解とご協力を賜り厚く御礼申し上げます。

本年も事業所の皆様のご協力を賜り、安全・安心な長崎県を目指してまいりたいと

考えておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。

長崎県では、県民の皆さんの防犯意識の高揚を呼び掛ける運動として、

「犯罪なく３(さん)ば運動」～カギかけんば ひと声かけんば 見守りせんば～

を推進しています。家庭・地域・職場でぜひ取り組みましょう！

カギかけんば！

ひと声かけんば！

見守りせんば！

●住宅の玄関や窓、乗り物には必ずカギをかけ

ましょう！

●自転車盗や車上ねらいでは、被害全体の約８

割がカギをかけずに被害に遭っています。

●カギかけが、被害防止の第一歩です！

●地域では、子供達に「おはよう、おかえり」と

あいさつをしましょう！

●ひと声かけて万引きや特殊詐欺などの未然防

止に努めましょう。

●あなたの「ひと声」が地域の連帯感や絆を醸

●地域では、子どもやお年寄りを見守りましょう。

●防犯パトロールを促進しましょう。



協和機電工業（株）時津事業所（時津町）

＼パートナーシップ事業所の活動紹介／
（※令和５年度の活動報告から）

・時津事業所と長崎三重事業所では、県が推進している「県民参加の地域づくり事業」の一環として、県

管理の「河川・海岸・道路・港湾」等の清掃・美化活動に取り組む愛護団体に登録しており、事業所周辺

の道路や工場回りの清掃活動を定期的に実施して環境美化に努めました。

・「とぎつの森再生計画プロジェクトⅮどんぐり植樹祭」に参加しました。

この植樹祭は、最近、イノシシが里山から人間の居住地域まで下り、社会生活に不安を与える事案が多

く発生し、問題視されていることから、イノシシの主食であるどんぐり類を再生し、豊かな山を再生する

ことで生態系の保全を行うというプロジェクトです。

・事業所周辺の見回りを兼ねて清掃活動を実

施しました。また、佐世保支社周辺の歩道や

街路樹内、月極駐車場を中心に雑草の除去作

業を実施し、環境美化活動を実施しました。

あいおいニッセイ同和損害保険(株)長崎支店（長崎市）

・社会貢献取組の一環として、秋の全国交通安全運動にあわせて、横断歩道に設置する「横断旗」500枚

を長崎県交通安全協会に、安全に自転車を運転するためのグッズとして「自転車用LEDトライアングルラ

イト」2,300個を長崎県警に寄贈しました。

・包括連携協定を締結している長崎市からの依頼を受け、自動車学校で開催された「高齢者交通安全講

習」において、参加した75歳以上の高齢者25名に対し、歩行シミュレーターによる車横断訓練及びパソ

コンを用いた運転技能訓練を実施しました。

ＡＬＳＯＫ長崎（株）

佐世保支社（佐世保市）


